社会点击

雅堂村2岁女童失足掉入池塘

81岁阿公不惧天寒下水救人

不顾寒冬水冷 阿公下水救人

19日10点左右,那天天气很冷, 气温在1 上下,寒风拂过身体让人 觉得有些刺骨。施世良坐在家门前, 背对着门前的池塘。

孩子掉到池塘里啦。施世良听 到面前一名背着小孩的妇女慌张地大 叫。他猛地回头,发现池塘里有一个 小女孩边哭边扑腾。岸上,一个约3 岁的小男孩吓得不敢动弹,无助地大

施世良想都没想 立马起身向池 塘冲过去,一边跑一边脱掉衣服裤 子。这口池塘不太深,最深的地方仅 1.5米左右 岸边只有1米深。

施世良很冷静,看到离孩子2米 多远的地方有石阶,他马上从石阶上 往下走 趟过冰冷的塘水 施世良走到 孩子身旁,一把捞起孩子,双手托起, 一步一步走向岸边。冰冷的塘水让施 世良耗费了太多的体力,而孩子的衣 服浸了水 变得十分沉重 加上孩子的 体重,有一二十公斤重,施世良没有力 气将孩子托上岸。

施世良家附近的住户大都是外地 租客。这个时间,大家都在外面上班,

2岁幼童失足掉入池塘,唐先镇雅堂村81岁阿公施世良不 顾危险下水救人。孩子获救,阿公用双手挽回了一个家庭的幸 福。21日下午,他向记者讲述19日当天救人的惊险瞬间。

而最初发现孩子掉下水的妇女由于背 着孩子,在岸边拉了几把,拉不动落水 的孩子。施世良只好双手死死地托着 孩子 咬牙坚持着 ,让这名妇女赶紧去 找人帮忙。

妈妈在家忙家务 女儿不慎落入池塘

而距这一幕发生10分钟之前 离 池塘不远的地方,一对兄妹正在家门 口玩耍。妹妹只有2岁,哥哥也才3 岁,母亲卢青菊在家里做家务。卢青 菊忙完手头的家务活后 发现几分钟 前还在家门口玩耍的孩子不见了。

卢青菊连忙出门寻找,去了几个 孩子常去玩的地方都没有发现。就在 她着急之时,突然听到呼喊声:快来 救人啊 小孩掉到池塘里啦!。她当 时脑子一懵,坏了,难道是我的孩子

卢青菊飞快地跑到池塘边 ,看见 施世良站在池塘中,双手托着自己的 孩子。施世良对着她喊道:快,快来 帮忙 我一个人托不上去。

在两人的努力下,落水的小女孩

做力所能及的好事 就是对社会的贡献

有人问起施世良 ,这么大年纪了 为什么还要下水救孩子?施世良的回 答很朴实:我年纪这么大了,做一些 力所能及的好事就是对社会的贡献。

采访中,记者注意到老人狭小的 房间内挂着好多面锦旗。原来,施世 良平时省吃俭用,去年10月,他用自 己省下来的钱买了面条和鸡蛋 ,慰问 了附近1000多名老人,这些锦旗都是 附近村的老年协会赠送的。





麻雀田头觅食 成冬日一畳

21日,记者在唐先镇上厅村看到,田野中数以千计麻雀成群结队在田野中觅食,场 面壮观,成为冬日田野中的一景。村民胡大伯讲,田野中有一些遗留的稻穗,吸引了众 多麻雀前来觅食。 记者 林群心 摄

油品国 升国 ,元旦前价格不变

93号和97号汽油退出历史舞台

记者 周灵芝

本报讯 22 日开始 ,我市中石化 加油站不再提供93号、97号汽油,调 整为提供92号和95号汽油。

中国石化永康支公司副经理朱成 斌介绍,中石化旗下永康市范围共有 33个加油站 22日起全面供应国 V 标 准汽柴油 ,比原计划提前10天。各加 油站中的90号、93号、97号汽油将分 别调整为89号、92号、95号汽油 柴油 标号保持不变。其中国 标准的92号 汽油适用于原来使用93号汽油的车 辆 95号汽油油适用于原来使用97号 汽油的车辆。

至于大家最关心的价格问题 朱 成斌表示,暂时还没有得到价格变动 的通知。也就是说 成品油标准从国

升为国 后 ,仍然执行国 标准的 价格,至少元旦前价格不会改变。而 原先限制过汽柴老油品(0号柴油、93 号汽油、97号汽油)的加油卡将无法 加国 汽柴油 持卡者需要前往中石 化发卡网点取消油品限制,以免影响 正常使用。

市民从加国 油转换至加国

油 不必特意清洗汽车油箱 因为国 和国 标准油品可以混合加注。朱成 斌说,市民只要正常加油便可。一般 加油四五次后 就能将油箱里的国 油全部置换成国 油。国 标准汽油 的辛烷值和抗爆性都比国 有所降 低,同时硫、锰、烯烃含量控制更为严 格,有助于减少机动车排放的污染物, 对保护环境,改善空气质量具有重要 意义 ,并且高标准油品有助于提高油 品的燃烧性能 使发动机工作更加平 稳 还可降低对发动机的伤害 延长发 动机使用的寿命。

精神障碍患者 可免费领药

符合条件者尽快办理救助卡

记者 王导

本报讯 看病吃药都能免费 真 有这么好的政策?21日,西溪镇黄女 士在西溪镇卫生院,听说明年1月1 日以后 精神障碍患者去门诊可免费 看病吃药时 简直不相信自己的耳朵。

21日,记者从相关部门获悉,目 前我市已经展开精神残疾人服用抗精 神病基本药物费用全额保障工作 2016年1月1日政策将全面落地。也 就是说,下月起,持证并纳入社区管理 的6类严重精神障碍患者可到门诊免 费看病领药。

今年42岁的黄女士患有精神分 裂症 ,已有20多年病史 ,需要靠药物 维持才能保持稳定。黄女士也知道自 己的情况,多年来一直坚持服药。但 是,常年购买药物对以务农为生的黄 女士一家来说是一笔不小的开支。

女儿还在读初中 ,一年收入也就 1万多元,今年葡萄收成不好还赔了 本钱。黄女士说,为了节省药物开支, 她已经选择了氯氮平、启维、艾司唑仑 等最廉价的基本药物,但一年下来医 药费还是要4000多元。

在得知这个政策后,黄女士办理 了一张《精神残疾人医疗康复救助 卡》。凭借这张卡,黄女士以后去门诊 就诊,就能免费领取所需药物。以后 这笔药费省下来 ,要好好改善一下全 家人的生活。黄女士高兴地说。

记者获悉,目前可免费的药物为 纳入《浙江省基本医疗保险、工伤保险 和生育保险药品目录》的安全、经济、 疗效好、副作用小的抗精神病基本药

根据目录 ,免费领取的药物有抗 精神病、抗忧郁、抗焦虑、心静稳定剂 等作用的116种基本药物,其中包含 了喹硫平、利培酮、奋乃静等常用廉价 药品及帕罗西汀、文拉法辛等较贵的 药品。

市第三人民医院办公室主任施俊 霞告诉记者 根据政策要求 保障对象 要符合以下4个要求:1、具有永康户 籍并持有第二代《中华人民共和国残 疾人证》2、纳入《浙江省重性精神疾 病信息管理系统》进行社区管理 ;3、 参加市城乡居民或城镇职工基本医疗 保险 4、需要门诊服用基本抗精神病 药物的六类精神障碍患者(精神分裂 症、分裂情感性障碍、偏执性精神病、 双相情感障碍、癫痫所致精神障碍、精 神发育迟滞伴发精神障碍)。

记者从多方了解到,截至12月, 我市纳入社区管理的六类严重精神障 碍患者有2700多人,其中持有残疾人 证的患者有900多人。

施俊霞提醒,目前符合条件的 900多名患者或其监护人,别忘了尽 早到各乡镇卫生院或市三院办理救助 卡。凭借救助卡,患者只要到门诊诊 疗 就能根据医生开具的处方 免费领 取所需基本药物。而其余暂不符合条 件的患者也可根据自身情况办理相关 证件或申请纳入社区管理。